

中卫中院闻令即动助力疫情防控

本报讯（通讯员 马涛）8月4日，中卫市沙坡头区报告一例核酸检测阳性人员。中卫市中级法院闻令而动，不折不扣贯彻落实自治区、中卫市委关于做好疫情防控工作的要求，抽调60余名干警下沉社区，持续坚守疫情防控最前沿，全力以赴织密筑牢疫情防控“安全网”，为维护群众的身体健康贡献力量。

8月4日凌晨5时20分，接到疫情防控通知后，中卫中院党组迅速与包保的文昌阁社区对接联系，当即通过微信群向全院干警发出号召，抽调干警组建疫情防控志愿服务队，协助社区在防疫卡点共同筑牢联防联控防线。

本报讯 面对疫情，中卫市检察院迅速成立临时党支部，抽派精干力量下沉抗疫一线，深入包保的和润社区五里小区，组织开展核酸检测、信息摸排、服务保障、社区管控等工作，用实际行动彰显检察为民的使命担当。

疫情防控就是命令，防控就是责任。中卫市检察院第一时间召开疫情防控工作领导小组会议，传达学习疫情防控相关

本报讯 近日，由中宁县公安局破获的全链条打击电信诈骗案件，由中宁县法院一审公开开庭审理。

2020年1月，中宁县居民李某某在网上偿还贷款时，被犯罪嫌疑人引导至虚假的平安普惠贷公众号，后被诈骗11万余元。

案发后，中宁县公安局高度重视、分管领导靠前指挥、民警尽锐出战，组建专班第一时间对涉案账户止付、冻结，并同步对资金流、信息流展开深入分析研判。通过对海量信息研判分析、循线侦查，锁定了福建籍嫌疑人李某某、黄某某。专案组民警迅速赶赴福建将嫌疑人李某某、黄某某抓获。

新时代平安中卫法治中卫

系列报道

栏目稿件采写 本报记者 翟迎春

中宁公安破获一起电诈案 1人获刑13年并处罚金10万元

经侦查发现：2020年10月至2021年3月，犯罪嫌疑人高某为骗取钱财，组建微信群，购买客服聊天系统和跳转网页的域名，制作虚假微信公众号，先后利用虚假平安普惠贷、虚假易鑫车贷等虚假微信公众号，冒充上述平台客服人员骗取被害人信任后，先后诱骗11名被害人通过上述虚假公众号偿还网络贷款钱财，共诈骗68.9万元。同时雇

测、群众疏导、夜班值守工作；有的担任“配送员”，义务为社区群众送米面菜等生活用品，赢得了社区干部和群众的好评；院内留守人员每天根据防控办和社区要求，动态调整各防控点干警，统计上报人员信息，并全力协助做好物资储备、调运、保障、供应等工作，确保疫情防控各项工作顺利开展。同时，中卫中院成立督查组，每天对包保责任区疫情防控工作进行督导检查，确保疫情防控责任落实。

“请大家戴好口罩、排好队，保持一米间隔，按划定区域依次进行检测……”干警们分工协作，布置采样区、提醒居民做好防护措施、引导扫码、进

行人员分流，检测现场秩序井然。8月4日至8月7日，中卫中院协助文昌阁社区完成四轮区域核酸检测8000余人次，用实际行动诠释法院干警的责任和担当。

在保护人民群众生命安全和身体健康的同时，中卫中院积极应对疫情带来的不便，将现场立案、查询咨询、信访接待等诉讼服务工作由线下转为线上，努力做到疫情防控不松劲、诉讼服务不打烊，最大程度满足人民群众在疫情防控期间的司法服务需求。8月4日至8月5日，共受理网上立案1件、电话咨询15件次，快速审结各类案件4件。

该院各部门抽调干警下沉社区，以社区防控为主，严格落实“早发现、早报告、早隔离、早诊断、早治疗”的要求，扎实做好疫情监测、排查、预警等工作。通过在承包小区设立疫情防控监测点，制订了疫情防控方案，配置人员情况登记表，实行24小时不间断值守，尤其对外来和返乡人员进行详细询问了解，有重点监测人员的小区建

立监测日志和包联制度，形成详细的工作台账，并通过发放疫情通知单，悬挂条幅等形式，对小区居民进行思想引导和防控知识宣传，劝阻小区居民尽量减少外出。

中卫市检察院不定时对承包小区的门口、单元楼道、垃圾池等部分区域进行消毒和卫生清理，切实筑牢疫情防控墙，坚决打赢疫情防控阻击战。

该院各部门抽调干警下沉社区，以社区防控为主，严格落实“早发现、早报告、早隔离、早诊断、早治疗”的要求，扎实做好疫情监测、排查、预警等工作。通过在承包小区设立疫情防控监测点，制订了疫情防控方案，配置人员情况登记表，实行24小时不间断值守，尤其对外来和返乡人员进行详细询问了解，有重点监测人员的小区建

立监测日志和包联制度，形成详细的工作台账，并通过发放疫情通知单，悬挂条幅等形式，对小区居民进行